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Objetivo: Conocer y operar con números enteros.
I) Expresar utilizando números enteros las siguientes frases: 1Pto c/u
a) 4° C sobre cero:__________
b) 7 m sobre el nivel del mar:__________
c) 10° C sobre cero:__________
d)  Debo $5.000:__________
e) Tales de Mileto murió 545 A.C: ___________
f) Julio Cesar nació en el año 101 A.C: ____________
II) Escribir al lado de cada oración, “V” si es verdadera, o “F” si es falsa, según corresponda. 1Pto.c/u
a. _____ El inverso aditivo de -3 es el 3.

b. _____El cero es menor que todo número entero positivo

c. _____ El valor absoluto de todo número entero es mayor que él.

d. _____ El valor absoluto de un número negativo es negativo.

e. _____ El cero es mayor que todo número entero negativo

f. _____ El opuesto de un número entero es igual al inverso aditivo.
g. _____ El neutro de la suma en los enteros es el “1”.

h. _____ La igualdad  IN* = Z+0    es verdadera.
i. _____ El conjunto IN es subconjunto de Z.
j. _____ Los números enteros es un conjunto discreto porque existen los decimales.
III) Completar con los signos < , > o = , según corresponda. 1Pto. c/u
a)  6  ___  -3                         c)   0    ____   1                 e)   -1  ____  -30

b)  -5  ___  -6                          d)  |-7|  ____   7                   f)  -11  ____   0
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IV)  Ordenar de mayor a menor los siguientes conjuntos de números enteros: 1Pto. c/u
1) -47, 0, 56, 78, 2, - 3, - 6       ___________________________________
2) – 198, -34, -425, - 8, -4          ____________________________________
3) 12, -5, 7, 0, 5, -9, -19            ___________________________________
V) Opción Múltiple: 

Instrucciones: Resuelva y seleccione la alternativa correcta.

1)   El resultado de  42 + 25 - 31 - 24 + 64 – 14    es:

A) 63                        B) 61                            C) 62                                    D) Otro valor

2)   Al resolver  21 - 45 - 32 + 15 - 57 - 21 se obtiene como resultado:

A) -118                            B) -119                          C) 118                                   D) 119             

3)   Al calcular  412 + 57 - 128 + 21 - 31 + 41 se obtiene:

A) -372                          B) -373                            C)372                                   D) 373 

4)   El resultado de calcular  (42 + 72 - 21) - (12 + 16 - 31) + 41 es:

A) 139                             B) 138                              C) 137                                     D) 136
5)   Al calcular   (12 - +4 - 14) - (41 + 12 - - 3) - (52 - 14 + 2) se obtiene:

A) -100                          B) 100                               C) -102                                        D) -101
6) El resultado de  (25 - 21 - +11) – (-12 - +18 + -45 - -3) + 16  es:

A) -81                         B) -83                         C) 81                                    D) 82
7) Al desarrollar   -(28 + 72 - 21 ) + 45 - -120   se obtiene:

A) 68                            B) 86                           C) -68                               D) 0tro Valor

8) ¿Cuál(es)  de las siguientes proposiciones representa(n)  los números Cardinales?

I) Z                     II)  IN0               III) IN*                 IV) IN

A) Sólo I                     B) Sólo II y III                 C) Sólo III               D) II y IV     

9) ¿Cuál de las siguientes alternativas NO es característica de los Z?

A) Es ordenado.
B) Es discreto

C) El cero es el elemento neutro.

D) Es infinito por la izquierda y derecha.


10)  Un ascensor se encuentra en el piso 18, baja 5 pisos, luego vuelve a subir 4  pisos y finalmente baja 19 pisos. ¿En qué piso se detuvo finalmente?

A)
En el piso 0

B)
En el piso -1

C)
En el piso -2
D)
En el piso -1
11)  Un submarino se encuentra a 300 metros bajo el mar, mientras que un avión pasa por el mismo lugar a 3 kilómetros sobre el nivel del mar. ¿A qué distancia se encuentra el avión del submarino?

A)
A 3300 mts.

B)
 A 2700 mts.

C)
 A 330 mts.

D)
 A 270 mts.

12)La temperatura mínima de un lugar fue – 25°C, mientras que la máxima llegó a  -12°C, ¿ en cuánto varío la temperatura?

A)
-27 °C

B)
-13 °C

C)
27 °C

D)
13 °C

13) ¿Cuál de los siguientes conjuntos NO es subconjunto de los Números Enteros?

A) IN*                            B) Z0                                   C) Z+                                      D) IN

14) El resultado de -3 + -7 – - 12 + + 8 - +6 es:

A) 12                                B) 4                          C) -4                               D) otro valor
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